



经营高危险性体育项目需要审批

救生台少于两个,游泳馆不得营业

今年5月1日,由国家体育总局颁布的《经营高危险性体育项目许可管理办法》(以下简称《办法》)开始实施,游泳属于其中一项,马上暑期就将来临,各大游泳场馆也将迎来旺季。

昨天,现代快报记者从常州体育局了解到,常州市区30多家游泳馆基本没有获得这个许可,正在补领。



按照规定,游泳馆里配有两个以上救生台才能营业 张敏 摄

经营高危项目须申请许可

高危险性体育项目是指专业技术性强、危险性大、安全保障要求高的体育项目。

经国务院批准,首批高危险性体育项目为游泳、滑雪(包括高山滑雪、自由式滑雪)、潜水和攀岩。

根据《办法》规定,已经开展这些高危险性项目经营的,经营者应该在2013年11月1日前,向县级以上地方人民政府体育主管部门申请此许可,获得许可后持许可证到相应工商部门办理登记手续。

游泳馆至少要有两个救生台

当然,想要拿到此许可,也不是轻而易举的事,场馆得符合要求才行。这样才能督促不符合要求的场馆进行整改和完善,从而更好地规范市场、保障消费者人身安全,这也正是开展此项工作的主要目的。

据悉,从经营者提出申请之日起30天内,负责审批的主管部门将要进行实地的核查,看看是否符合相关审批条件。

在这四类高危险性体育项目中,游泳是市民们平时接触最多的项目。对于游泳馆而言,馆内的各

种设施必须要符合相关国家标准。

记者从审批材料中看到,对游泳场所体育设施标准规定大大小小共有21项,比如规定游泳池内排水口设有安全防护网;四周应铺设防滑走道;面积250平米以下(含)至少有两个救生观察台;有急救药品、氧气袋等急救用品;有救生圈、救生杆和护颈套等救生器材;在醒目位置悬挂社会体育指导员(游泳)、游泳救生员的姓名、照片、职业资格证书编号信息等。“新要求更严了,这样对市民们有好处。”相关人士说。

已有部分场馆申请

马上暑期就要到了,各大游泳馆又将迎来旺季,常州正在经营的游泳馆有拿到这个许可吗?

据常州体育局相关负责人介绍,目前常州市区(不包括金坛、溧阳、武进)有30多家游泳馆。本月19日,体育局已经组织这些游泳馆负责人召开会议,告诉他们申请的条件、需要准备的材料、步骤等等。

截止到目前,已经有部分游泳

馆向体育局递交了申请材料,等待审查。由于时间关系,目前暂时还没有游泳馆拿到此许可。

不过这位负责人表示,从长远眼光看,最终拿到此许可的游泳馆,将成为老百姓选择的依据之一。“从安全角度考虑,市民们应该选择正规的游泳场所,也是对自己负责,这个许可就是一个很重要的参考。”

陈新荣 张敏

中考 高分考生比去年少了近一半

昨天,常州市招考办公布了今年中考总分分数段统计表,与去年的分数段相比,今年高分的考生明显减少。不过610分以上考生的累计人数和去年比几乎没有变化。

从分数段分布情况看,今年和去年的考生总人数相差不大。今年650分以上的高分段考生只有69人,而去年这一分数段的人数为119人。今年635分以上考生为372人,去年则有497人,也有明显差距。不过今年620分以上的考生则与去年基本持平,分别为1035人、1100人。600分以上考生人数出现逆转,今年比去年有所增加。

从统计数据看,今年考生人数分布最多的分段分别为600—609分,590—599分,580—589分。

据介绍,去年常州三所热点高中省常中、一中、北郊高中的统招线分别为638分、630分、614分。据有关业内人士分析,由于今年普高招生计划比去年略微减少,所以各高中校统招模拟分数线和去年比应相差不大。

晁静

2013年常州市区中考总分分段统计表
(部分)

辖区:常州市区(含新北区)		
分数段	人数	累计人数
700-650分	69	69
649-645分	69	138
644-640分	90	228
639-635分	144	372
634-630分	175	547
629-625分	222	769
624-620分	266	1035
619-610分	605	1640
609-600分	743	2383
599-590分	747	3130
589-580分	794	3924
579-570分	683	4607

相关新闻

对口单招

本科达线率56.7%

2013年江苏省普通高校对口单招录取工作日前结束,常州市7所职业学校1291位考生参加对口单招考试。其中,732人达到本科录取线,本科达线率为56.7%,共录取本科704人,本科录取率达54.53%。

据介绍,今年对口单招本科达线率较高的专业是园艺、电子电工、机械、计算机、烹饪、资源工程,本科达线率分别达76.0%、75.6%、73.5%、71.5%、69.2%、60%。

教宣 晁静

组建集团

三所初中变身名校分校

昨天,常州实验初级中学、第二十四中学和正衡中学分别与第八中学、青龙中学、雕庄中学签署一体化办学合作协议,从今年秋学期开始,第八中学将更名为“常州市实验初级中学天宁分校”,青龙中学将更名为“常州市第二十四中学天宁分校”,雕庄中学将更名为“常州市正衡中学雕庄分校”。

集教宣 晁静

未来三天天气

今天 中到大雨 22~27℃
明天 阴 22~29℃
后天 阴转小雨 23~28℃

菜价

菜价稳中趋降
青菜一块五一斤

入梅后,常州一直大雨连连,直到昨天雨水才渐止。昨天上午,记者走访了几家大型农贸市场,发现雨水天并没有让菜价一路上涨,总体稳中趋降。青菜、苋菜等绿叶蔬菜不超过3元/斤,丝瓜、西红柿、茄子等当季蔬菜也只要2.5元/斤左右。

在广化菜场,记者看到,青菜、苋菜、生菜等基本是本季的主打绿叶蔬菜。菜农张师傅告诉记者,这两天虽然下雨,但菜价并没有上涨。“前段时间天气好,大棚里蔬菜长势也好,所以现在上市量还是挺大的。”张师傅指着一种小青菜说,“就像这个小青菜,前段时间批发每斤要2块、2块5,现在只要1块5。”

记者看到,青菜、生菜、苋菜、空心菜不超过3元/斤,最便宜的只要1.5元/斤。其他当季蔬菜价格也不高,丝瓜、番茄、茄子只要2.5元/斤。毛豆也新鲜上市了,目前带壳的2.5~3元/斤,剥好皮的10~12元/斤。

此外,记者了解到,这两天猪肉价格在慢慢向上攀升。“每天涨一毛钱。”广化菜场猪肉摊位上一位摊主说。

王玉

招聘

武进事业单位招聘
7月1日开始报名

记者昨日从武进区人社局获悉,武进2013年上半年事业单位公开招聘工作全面启动,本次招聘报名采取网络报名方式,报名时间为7月1日~4日。具体信息可登录武进人力资源和社会保障网(www.wjhrss.gov.cn)查询。

王亮 刘国庆